

## **Hodnocení diplomové práce**

### **Posudek vedoucí práce**

**Jméno autora:** Bc. Václav Novotný  
**Studijní obor:** Učitelství pro střední školy – tělesná výchova, Učitelství chemie pro střední školy  
**Název práce:** Vznik Univerzitního sportovního klubu Hradec Králové  
**Vedoucí práce:** Mgr. Brigita Stloukalová, Ph.D.

**Téma práce:** hraniční mezi historií a projektem

**Téma bylo v literatuře:** téma vysokoškolského sportu je zpracovávávané

**Zaměření práce:** původní odborná práce

**Jazyková a stylistická úroveň práce:** přiměřená vysokoškolskému vzdělání

**Rozsah práce:** přiměřený, 70 stran, 8 příloh – základní dokumenty Univerzitního sportovního klubu Hradec Králové

**Použitá literatura:** aktuální

**Počet uváděných titulů:** přiměřený, různorodé prameny (historická literatura, periodika, dokumenty, ústní prameny, elektronické prameny)

**Citace v textu:** četnost odpovídá danému typu práce

**Formální stránka práce:** odpovídá požadavkům KTVS na historickou práci

**Využitelnost pro praxi:** je to první písemná zpráva o založení nového občanského sdružení a o utváření jeho činnosti, která pracovává první dokumenty a okolnosti vzniku, jako taková bude primárním pramenem pro další badatele; zároveň doporučuji využít výsledky dotazníkového výzkumu mezi studenty UHK pro další rozvoj činnosti Univerzitního sportovního klubu

**Cíl práce:** splněn

**Úroveň závěrečné práce:** odpovídá formálním požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové, odpovídá věcným a obsahovým požadavkům kladeným na závěrečnou práci na Univerzitě Hradec Králové

**Konkrétní náměty, připomínky nebo otázky vyžadující doplnění u obhajoby:**

Jedná se o zpracování „současné“ historie Univerzitního sportovního klubu v Hradci Králové. díky tomu měl autor jedinečnou příležitost pracovat s bezprostředně vznikajícími dokumenty, konzultovat okolnosti vzniku a činnosti s jejími přímými aktéry – zakladateli i studenty,

vyhodnotit tak úspěšnost/neúspěšnost rozvíjející se činnosti. To je pro badatele velkou výhodou, zároveň se tu však objevuje i jeden riskantní moment, který může ovlivnit interpretaci získaných informací. Tím je autorova osobní angažovanost, vztah k účastníkům i k tématu. Myslím však, že se s tímto úskalím autor poměrně zdařile vypořádal.

Zároveň práce obsahuje i výsledky dotazníkového výzkumu mezi studenty Pedagogické a Přírodovědecké (tady autor využil výsledků své bakalářské práce) fakulty UHK. Tyto výsledky využil i při hodnocení činnosti klubu.

Otázky:

1. Shrňte prosím plusy a mínusy vzniku a vývoje činnosti Univerzitního sportovního klubu.
2. Jak činnost hradeckého klubu navazuje na historii a současnost vysokoškolského sportu v ČR?

**Hodnocení:**

Brigita Stloukalová

V Pardubicích 13. 8. 2015